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OMOZXIIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OEMATA

QEg™ EITANAAHIITIKA OGEMATA 2022 E 3.ME)3E(q)
[ E] B’ ®ATH -
TAEH: 3" TAEH EIIA.A.

MAGO®HMA: XTOIXEIA MHXANQN/EIAIKOTHTAX %

Awapkera EEétaong: 3 mpeg

Hpepopnvia: Xappato 16 Anprriov ZOZQ\

Al.

A2.

ATIANTHZEI
OEMA A &\

Y®ot6 Xehioa 323

AdBog Xerioa 338 @
L0016 Lehida 214 Q
X016 Xerioa 310

X016 Xerida 2

» X B 8

¢®

Movéoseg 15
@ A STHAH B AITANTHXEIX
Ot anavtioels sivat oty cerida 193

1 a. Koo 1—-p
i 2 B. Agovag 2> a

3 v. Kbpro Zopa 3—¢

4 0. TpBéac 4— 90

5 €. XTPOQENG S—y

ot. EEmtepikdg daKTuAloC

Movaoeg 10

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX @PONTIXTHPIAKHX MONAAAX YEAIAA: 1 ATIO 3




OMOZXIIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OEMATA

QER™ EITANAAHIITIKA GEMATA 2022 E_3.MEJ)3E(q)
D B’ ®ATH =

OEMA B

B1.

2. KoyMeg KEPOANG

Amavtnon oeridoa 150 %
1. mepaotol Koyhieg Q\
3. putevtol KoyAieg (umovldvia)

4. xoyMec ayxdpmong é&

Movéosec 9
B2.
Améavtnon cerioa 197 @
1. Tov ecTEPIKO dAKTUALO O )
2. 1o otoyela KOAONG (CPaIPES, KUALVOPOL, KTAT)
3. tov KA®PO — Ok tev o v KOALONG
4. Tov eEmTEPIKO KLY
% Movaoeg 8
o R
Amavinon o0 207
ol o0 ot awtoi, dev emTpEmOVY TNV AOVIKN KOl TNV OKTVIKN petatdmion. Ot
oV 0TEPOL TOTOL TOVG £Vl O KEALPOTOG KOl O OLIGKOELING.
Movaoec 8
OEMAT
I'1.

Amavinon ceiidon 311
oi=Q/(z*d*s)=9000Kp /(3 *2cm*5cm)=2300 Kp/cm?
oL <2,5 * 0, => 300 Kp/cm2 < 2,5 * 100 Kp/cm2 => 300 Kp/cm2 < 250 Kp/cm2

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX @PONTIXTHPIAKHX MONAAAX

‘ YEAIAA: 2 ATIO 3



OMOZXIIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OEMATA

B" ®AXH

Apa oL > Og 1] KATOOKELT] OEV OVTEYEL

Movéoeg 15

I2. \%
Amavtnon oeridoa 340 Q

a) hyk=m =10 mm
B)hr=1,17xm=1,17x 10= 11,7 mm

yh=217xm=2,17x10=21,7 mm &
Hm=t/n=>t=mxn=10x3,14=314
&) de=mx (z+2)=10x (20 +2) = 220
Movéoeg 10
OEMA A @

Al. Q

Améavtnon cerioa 344

bi=1,1b+ 10 mm=>b=(b;—10)/1,1 =(230-10) / 1,1 =220/1,1 => b =200 mm
F=(Mbxs)xo:= %V//(b X 6¢) = 120 daN / (20 cm x 15 daN/cm?) =>s = 0,4 cm

& Movédeg 15

Amavtnon ceiidoa 314

F=0,6xdl?X 6 =

dl = /F /(0,6 x oem) = /36000 daN / (0,6 x 600 daN/cm2) =100 =>
dl =10 cm =100 mm

Movaoeg 10

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX @PONTIXTHPIAKHX MONAAAX

- EITANAAHIITIKA ©OEMATA 2022 E_3.MEM3E(a)

YEAIAA: 3 ATIO 3



